

追风逐浪正当时 帆船盛会在相约

2023第十五届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节启幕 六大板块30项活动演绎精彩

8月11日晚,2023第十五届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节在青岛奥帆中心盛大启幕。15年来,帆船周·海洋节已成为青岛传承奥运的城市名片、亚洲最大的帆船节庆、享誉世界的海洋盛会,是加快推动中国帆船运动发展、促进世界帆船运动振兴的重要举措,也是青岛打造“帆船之都”城市品牌、建设“活力海洋之都、精彩宜人之城”的有效载体。

六大板块点燃夏日激情

本届帆船周·海洋节以“传承奥运、扬帆青岛,活力海洋之都、精彩宜人之城”为主题,自8月11日至20日,推出帆船赛事、海洋休闲旅游、文化活动仪式、奥林匹克帆船文化交流、帆船与海洋产业、帆船普及等六大板块“九赛一营”30项赛事、交流、文体、商贸、会展、普及活动,以时尚帆船运动点燃夏日青岛激情。

今年,青岛国际帆船赛首次被纳入亚帆联赛事体系,升级为2023“亚帆联杯”青岛国际帆船赛,吸引18支船队百余名国际国内高水平运动员参赛。“市长杯”国际帆船赛变单一场地赛为“海岸赛+场地赛”。时隔三年,青岛国际OP帆船营暨帆船赛将再次迎来世界各国的帆船小营员们,届时,他们将与国



内小选手同吃同住同训练,扬帆逐浪浮山湾。同时,“国”字号赛事接续加盟。由中帆协重点打造的中国帆船城市超级联赛将第三次在青岛举办,中帆协银牌赛事——2023国际中学生精英帆船赛吸引全国200名小水手参赛,彰显全国规模最大中学生群体帆船赛号召力。帆船周·海洋节期间浮山湾水域将赛事不停、帆影频现、精彩不断。

奥帆中心上演海陆联动

为提升节庆活动高端化、国际化、

专业化水平,继首届奥帆城市市长暨国际帆船运动高峰论坛、青岛奥帆赛成功举办十周年高端对话之后,今年将举办“国际帆船运动发展青岛圆桌对话”,共同探讨“活力海洋之都”的机遇与挑战。同时,本届帆船周·海洋节抓住全面恢复线下国际交流契机,邀请国际嘉宾、各国际队伍来青交流、参赛,增进友谊,促进合作。开幕式现场,2023“亚帆联杯”青岛国际帆船赛、中国帆船城市超级联赛、上山下海企业帆船赛、青岛国际OP帆船营暨帆船赛、青岛

国际青少年帆船赛(ILCA4级)参赛队伍纷纷亮相。

与此同时,本届帆船周·海洋节充分夯实群众参与基础,青少年帆船培训将持续在奥帆中心、唐岛湾、高新区祥茂河、胶州如意湖、蓝谷人才公园等9个下水点全面开展。10天里,奥帆中心将集中上演帆船海上竞逐、“海洋+文化+旅游”陆上特色游等海陆联动。同时,东展、西拓、北进,实现市北区、崂山区、西海岸新区、上合示范区跨区联动,合力奉献海洋休闲体育文化盛宴。线上、线下活动相融合,切实增强市民体验感、参与感,带动城市“帆船游”“观赛潮”“旅游热”。

帆船是青岛最具特色的城市名片。青岛立足中国帆船运动大格局,以帆船赛事为核心,以海上休闲旅游为亮点,以文化活动仪式为载体,以奥林匹克帆船文化交流为传承,以帆船与海洋产业为平台,以帆船普及为基础,持续发挥奥帆城市优势,全方位展现青岛城市风采,探索以中国式体育现代化推进“帆船之都”城市发展新路径,建设更加有影响的“活力海洋之都”,写好“青岛帆船”新篇章。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文

捡来银行卡取走两万 上午伸手下午就被抓

本报8月11日讯 8月8日,青岛西海岸新区一家公司的负责人徐先生将一面锦旗送到黄岛公安分局刑侦大队,感谢民警快速破案,全额挽回78.5万元损失。

6月16日上午11时07分,黄岛分局指挥中心接到王女士报警,称遇到了骗子,4分钟前给对方转账78.5万元。接警人员立即将王女士的电话转至分局反诈中心,反诈民警迅速止付。11时12分,经过青岛市公安局和黄岛分局反诈中心两级联动,王女士转出的78.5万元全部止付。从接到报警到成功止付,警方仅用了5分钟。

反诈民警随后赶往银行,对嫌疑账号进行冻结。经过进一步侦查,办案人



徐先生将锦旗送到派出所致谢。

话,她立即意识到被骗,赶紧报警。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 齐林新)

民警调取银行监控视频后发现,王女士离开后,一名市民看到了银行卡,顺手将卡放在旁边。晚10时许,一名男子来办理业务时看到旁边的银行卡,故意将取出的钱盖在银行卡上,顺势将银行卡拿走。

民警经过调查,很快落实了这名男子叫王某。当日下午5时许,民警在鞍山二路一小区将王某抓获,在他家中缴获提取的两万元现金。

据王某供述,7月31日晚,他去银行取款时看见王女士遗失的银行卡,便将卡拿走。王某发现银行卡背面有一串数字,顺路找ATM机尝试操作,发现这就是密码,卡里还有两万元。经过一夜的思想斗争,王某决定铤而走险。目前,王某已被市北警方依法刑事拘留。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 李旭东)



赵先生将锦旗送到流亭派出所致谢。

离家失联16年,民警帮他和家人团圆

本报8月11日讯 8月5日,城阳公安分局流亭派出所民警赶到王家女姑社区,帮泰安人赵先生找回了离家16年的失联儿子。

8月5日下午,泰安人赵先生到流亭派出所报案,称儿子小赵2007年外出打工,不久后失联。这些年来,赵先生和家人一直在不断寻找,近期得到线索,小赵可能在流亭街道王家女姑社区一带打工,立即从老家来青岛寻亲。

流亭派出所社区民警在多个社区微信群发布寻亲消息,很快有人称见过小赵,提供了小赵的住址。民警带

领赵先生前去,很快找到了小赵。赵先生见到儿子后十分激动,希望儿子可以跟自己回家,但小赵却不乐意。

民警询问后得知,小赵当年外出打工时辗转多地,希望闯出一番事业,给父母长长脸。可外出这么多年,他依然两手空空,不甘心就这样回家,干脆断绝了和家里的联系。经过民警劝说,小赵渐渐放下心理负担,他表示也很牵挂父母。看到父亲苍老的样子,小赵也忍不住流下了眼泪,答应和父亲回老家。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

建立连心桥,解决消防员后顾之忧

本报8月11日讯 为传递组织关怀,提振队伍士气,提升消防救援人员荣誉感、幸福感,8月10日,莱西市消防救援大队来到招远市夏甸镇姜家窑村,走访慰问消防救援人员姜春和的家人。

之前,姜春和的父亲因交通事故导致全身27处受伤。在姜春和家中,莱西市南墅森林消防中队转达了大队党委对消防救援人员家属的亲切问候,询问了姜春和父亲的身体状况及实际困难,叮嘱他安心静养、积极

配合医院方面进行治疗。中队长助理向他们介绍了姜春和在消防救援队伍中的工作、生活等情况,高度肯定了姜春和讲大局、讲担当的奉献精神,对家属们的理解和支持表示了衷心的感谢。

随后,中队的消防救援人员向姜春和的家人赠送了慰问品,建立起大队与消防救援人员家属的“连心桥”,并表示要全力解除姜春和的后顾之忧。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 张静)



莱西市消防救援大队派员慰问消防救援人员家属。

天气预报

市区		
今天	阴转雷阵雨	25℃~30℃
南风	3~5级	25℃~30℃
明天	雷阵雨转阴	24℃~31℃
南风	3~5级	24℃~30℃
明天		
崂山	雷阵雨转阴	25℃~30℃
即墨	雷阵雨转阴	24℃~31℃
胶州	雷阵雨转阴	24℃~32℃
黄岛	雷阵雨转阴	25℃~30℃
莱西	雷阵雨转阴	23℃~29℃
平度	雷阵雨转阴	24℃~30℃

彩票开奖

七乐彩第2023092期

01 03 21 27 28 29 30+24

福彩3D第2023112期

7 3 2